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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 

Ministère de la Santé 

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 19 juin 2020 

Réf. : 832x88595 

Concerne: Question parlementaire urgente n° 2418 du 19 juin 2020 de Monsieur le Député Jeff 
Engelen 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse à la question parlementaire urgente n° 
2418 du 19 juin 2020 de Monsieur le Député Jeff Engelen concernant la « Rémunération des 
professionnels de santé ayant travaillé dans les centres de soins avancés ». 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

Pr la Ministre de la Santé, 

gbtk-=-1. 
Anne CALTEUX 

Premier Conseiller de Gouvernement 
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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

Antwert vun de Ministere fir Gesondheet a fir sozial Sécherheet op déi dréngend Fro n°2418 vum 

honorabelen Deputéierte Jeff ENGELEN 

Generell muss den Ënnerscheed gemaach ginn, tëschent den Dokteren, déi iwwer Nomenklatursakten 

bezuelt ginn, d'Personal wat an den Spideeler schafft an iwwer eng "Enveloppe budgétaire globale" bezuelt 

gëtt, an d'Leit aus de Gesondheetsberuffer, déi a normalen Zaiten iwwer Nomenklatursakten, mee 

wahrend der Kris iwwer zaitlech befristet Aarbechtsvertrag (COD) engagéiert goufen. 

Am Kader vun der COVID-19-Kris, gouf de Gesondheetssekteur reorganiséiert fir eng adaquat Àntwert op 

déi sanitar Besoinen ze ginn. Am dësem Kontext goufen punktuell temporar Akten fir d'Dokteren iwwer 

groussherzoglechen Reglement agefouert. Dat betraffend Persona! am Spidol, gouf natierlech weider iwwer 

d'Enveloppe budgétaire globale, déi d'CNS un d'Spideeler bezillt, en charge geholl fir d'sanitar Besoinen an 

de Spideeler ze adresséieren. 

Déi betreffend Leit aus de Gesondheetsberuffer, kruten d'Méiglechkeet sech an der Réserve sanitaire 

anzeschreiwen, wou hir Disponibilitéit iwwer en COD geregelt gouf. 

1. Kann d'Regierung bestategen datt et och elo nees Problemer gi bei der Remuneratioun vun 
deene betraffene Leit ? Wa jo, kann d'Regierung erklaren, wou de Problem hei lait? 

Wat déi Leit betrëfft, déi op Basis vun engem COD agestallt goufen, sinn am Abrëll an am Mee ronn 1.500 

Païen an dësem Kontext iwwerwise ginn. Et ass just an e puer eenzel Fall wou d'Pai dee Moment nach net 

konnt iwwerwise gi well déi betraffen Dossieren net komplett waren. Déi ginn awer dëse Mount 

ausbezuelt. 

Et bleift ze praziséieren, dass Elementer, wéi z.B. deen Deel vum 13. Mount oder Congéen, zaitno 

ausbezuelt waerte ginn. 

Betreffend d' Akten fir d'Dokteren (Forfaitsakt deen wahrend der Kris agefouert gouf), goufen bis haut 28,6 

Milliounen Euroen fir déi 5 Lignes de garde vun der Gesondheetskeess (CNS) un 1.514 Dokteren, y compris 

iwwer d'Spideeler, iwwerwisen. An 234 Fall, hunn technesch lnfoen gefeelt déi hu missten nogefrot ginn. 

Dofir konnt d'CNS dës lwwerweisungen nach net tategen. D'Gesondheetskeess muss déi verschidden 

Dokumenter effective validéiert kréien fir kënnen déi Montanten, déi geschëlt sinn, ze iwwerweisen. 

Betreffend d'Personal wat an de Spideeler agestallt ass, huet d'CNS déi Montanten, déi iwwer d'Enveloppe 

budgétaire globale ze bezuelen sinn, weider un d'Spideeler iwwerwisen déi dann d'Salairen ausbezuelen. 

Dëst ass och onofhangeg vun der "normaler" Aktivitéit, ewéi virdrun erklaert, esou dat déi Salairen integral 

konnten bezuelt ginn. 

2. Ass scho geklaert, wéi déi Leit steierlech behandelt ginn? 
Déi Leit, déi en COD ais Employé de l'Etat haten, gi besteiert wéi all aner Employé de l'Etat. 

Wat d'Personal an de Spideeler an d'Dokteren, déi iwer Akten bezuelt ginn, ubelaangt, sou ginn déi 

zelwecht besteiert wéi soss och. 
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3. Wéi ass de Revenu aus deem CDD am Kader vum Krisemanagement an der COVID-19-Zait ze 

verbuchen a kréien déi betraffe Beneficiairen eng entspriechend Ofrechnung? 

Déi Leit, déi en CDD ais Employé de l'Etat haten, kréie pro Mount e Paiziedel a waerten Ufank 2021 e 

"Certificat de rémunération" kréien, wéi ail aner Employé de l'Etat. 

4. Musse Leit mat esou engem CDD iwwert eng zweet Steierkaart fueren oder kréie si, opgrond vun 

den Ëmstann, d'Verbuche vun der Remuneratioun an der COVID-19-Zait vereinfacht? 

Fîr déi Leit, déi en COD ais Employé de l'Etat haten, krut de CGPO, wéi all aneren Employeur och, vun der 

Steierverwaltung eng éischt oder eng zweet Steierkaart, je no Situatioun vun de betraffene Leit. 
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